
BEDIENELEMENTE

SPORT-FUNKTION

Durch Drücken der Taste SPORT Abb.

31 wird ein sportliches Fahrverhalten

eingestellt, das sich durch ein

schnelleres Ansprechverhalten beim

Beschleunigen, Zunahme des

Motordrehmoments und einer größeren

Lenkpräzision mit einer höheren

Lenkkraft auszeichnet.

Bei eingeschalteter Funktion leuchtet

am Display des analogischen Displays

die Anzeige SPORT und an der

Instrumententafel eine entsprechende

Seite. Die Taste erneut drücken, um die

Funktion auszuschalten und wieder

das normale Fahrverhalten zu

aktivieren.

ZUR BEACHTUNG Wird die SPORT-

Taste gedrückt, wird die Funktion nach

etwa 5 Sekunden aktiviert.

ZUR BEACHTUNG Beim

Beschleunigen mit der Funktion

SPORT, kann man ein Rucken während

der Fahrt feststellen, welches eine

Eigenschaft des sportlichen Fahrstils

ist.

WARNBLINKANLAGE

Die Warnblinkleuchten werden durch

Druck der Taste B Abb. 31 in jeder

beliebigen Stellung des Zündschlüssels

eingeschaltet.

Ist die Vorrichtung eingeschaltet,

leuchten auf der Instrumententafel die

Kontrollleuchten und .

Um die Warnblinkleuchten

auszuschalten, die Taste B erneut

drücken.

ZUR BEACHTUNG Die Benutzung der

Warnblinkleuchten unterliegt der

Straßenverkehrsordnung des jeweiligen

Landes, in dem Sie sich befinden.

Bitte beachten Sie die Vorschriften.

Notbremsung

Bei einer Notbremsung werden die

Warnblinklichter automatisch

zusammen mit den Kontrollleuchten

und auf der Instrumententafel

eingeschaltet.

Die Warnblinker werden automatisch

ausgeschaltet, wenn die Bremsung

keinen Notbedarf mehr aufweist.

NEBELSCHEINWERFER /
NEBELSCHLUSSLEUCHTEN
(für Versionen/Märkte, wo vorgesehen)

Die Aktivierung der Nebelscheinwerfer

ist nur bei eingeschaltetem Abblendlicht

erlaubt.

Drücken Sie die Taste C Abb. 31 wie

folgt, um die Nebelscheinwerfer /

Nebelrückleuchten einzuschalten:

❒ Erster Druck: Einschalten der

Nebelscheinwerfer

❒ Zweiter Druck: Einschalten der

Nebelschlussleuchten

❒ Dritter Druck: Ausschalten der

Nebelscheinwerfer/

Nebelrückleuchten

Bei eingeschalteten Nebelscheinwerfern

leuchtet auf der Instrumententafel die

Kontrollleuchte .
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